

Akce BROUK v MŠ Maxe Švabinského v Bílině

MŠ Maxe Švabinského ve spolupráci s městem Bílina realizovala projekt s názvem BROUK (Barevné Rozmanitější Oživenější Učelné a Kreativní zahrady). Jak už název napovídá, cílem bylo zahradu oživit, barevně a tvarově zpestřit, aby v dětech vyvolala větší zájem o přírodu, aby je bavila, rozvíjela a sloužila k environmentální výuce, výchově a osvětě.

Díky projektu, který byl spolufinancován Státním fondem životního prostředí ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí a městem Bílina, byly vysázeny nové keře, stromy a trvalky, zároveň byl pořízen kompostér pro recyklování biologického odpadu. Součástí projektu bylo i vytvoření hmatového chodníčku, který lze využít při chůzi na bosu, nebo při vnímání rukama. Pro pozorování živočišné říše bylo vytvořeno broukoviště a šikovný sochař z pařezů pokácených stromů vyřezal originální krmítka s pitkem.

Realizací projektu byl vytvořen prostor, kde se děti mohou vzdělávat prostřednictvím zážitků, zkušeností a experimentů. Mohou tak rozvíjet svou fantazii, kreativitu, zvědavost, pozornost a to vše při pohybu a na čerstvém vzduchu.

Ing. Lenka Hosnedlová
odbor dotací a projektů

Ministerstvo životního prostředí



STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Děti si v mateřince užívaly léto



Děti z několika mateřských škol, které byly přes prázdniny uzavřené, trávily příjemné chvíle v MŠ Sívova. Tam si užily spoustu letních radovánek.

Učitelky MŠ

Děti z Bíliny trávily léto na táborech v Kralovicích

Letní dětský tábor v Kralovicích funguje pod odborovými organizacemi Dolů Bílina již od šedesátých let minulého století a za tu dobu jej navštívilo několik tisícovek dětí.

V letošním roce se pod hlavičkou Odborové organizace č.1 Skryvka konaly dva běhy. První běh vedl Marek Strahlheim, tábora se zúčastnilo devadesát dětí. V programu nechyběly tradiční akce jako branný běh, olympiáda, diskotéky, stezka odvahy a další. Nejstarší děti si vyzkoušely, jaké je spát na hradech Krašov a všichni si přivezli obrovské množství zážitků. Druhý běh pod taktovkou Bára Schneiderové navštívilo 75 dětí. Během 14 dnů prožili účastníci celý rok. Nechyběly ani oblíbené svátky jako Halloween, Velikonoce nebo Vánoce. Oba běhy také navštívili hasiči SD Bílina, kteří jim ukázali práci hasičů, jejich vybavení i ukázkou zásahu. Dalšími hosty tentokrát na 2. běhu byli kynologové se svými psy ze ZKO Březenecká. Psodvůl předvedli hlavně ovladatelnost psů, nácvik vyštěkávání osob, ukázkou obran a výcvik vodní záchran, který měl u dětí obzvlášť velký úspěch.

Oba letošní běhy se velmi povedly. V srpnu tábor využívají další organizace, v září se zde budou konat ještě adaptační pobyty, mimo jiné se sem chystá Základní škola, Bílina, Za Chlumem, která zde již v létě uspořádala sportovní kurz a výjezd žákovského parlamentu.

Na konci září se brány tábora uzavřou, tábor se zazimuje a na jaře se bude pokračovat v další rekonstrukci, která postupně probíhá již několik let.

Mgr. Barbora Schneiderová
ředitelka ZŠ Za Chlumem

ZŠ Aléská je více barevná

Během prázdnin se v Základní škole Aléská pilně pracovalo. Prázdná bílá plocha dala prostor cizím jazykům v podobě kalendáře. Proměnila se i některá šedá schodiště, která jsou teď barevná a zároveň poučná.

ZŠ Aléská

Na žáky z Lidické čeká spousta zajímavých činností

Během prázdnin probíhaly v Základní škole Lidická intenzivní stavební práce, jejichž výsledkem jsou nová sociální zařízení a výmalba tříd a chodby ve 2. patře. Na podzim by měla proběhnout rekonstrukce kotelny a podle výsledků výběrového řízení modernizace odborných učeben přírodních věd ve 3. patře.

I v novém školním roce nás čeká bohatá projektová činnost, jíž se snažíme o komplexní rozvoj kompetencí a dovedností našich žáků. Do druhé poloviny vstupujeme s projektem Duhová škola 2018 - 2020 (Šablony II) v jehož rámci realizujeme např. doučování, čtenářské, matematické a badatelské kluby. V říjnu budeme dokončovat projekt Duhová škola v lese, díky němuž je pro 61 žáků připraven ozdravný pobyt v Teplicko-Adršpašských skalách. Žáci 2.st. v rámci projektu Pochopením k toleranci a respektu 2019 navštíví Lidice, Terezín a Židovské muzeum v Praze. Pro děti 2. - 4.tříd je připraven v spolupráci se Zooparkem Chomutov projekt Letokruhy. V oblasti primární prevence budeme dokončovat projekty Putování za zdravím a Stop závislostem 2019. Nově žáky 2. st. čeká projekt Duhový let světem médií z grantového programu nadace O2 zaměřený na mediální gramotnost. I pro učitele je připravený v rámci grantového programu Erasmus+ projekt Zvyšování kvality jazykového vzdělávání v Duhové škole, díky němuž absolvují jazykové kurzy angličtiny a němčiny v zahraničí. Cílem tohoto projektu je nastartovat realizaci výukové metody CLIL v rámci běžných vyučovacích předmětů na 1. i 2. st., a zlepšit tak jazykové dovednosti žáků.

V oblasti finanční gramotnosti nás čeká na podzim dokončení projektu Škola odpovědného spotřebitele a pro žáky 4. tříd ve spolupráci s Českou spořitelnou projekt Abeceda peněz.

Pokračovat budeme i v zájmových aktivitách. Pro členy turistického kroužku jsou připraveny například výlety do Prahy na výstavu robotů, návštěva Legolandu nebo Liberce.

Od září také připravujeme zahraniční ozdravný pobyt, který proběhne v červnu v Itálii.

V září převezmeme ocenění za 1.místo v Ústeckém kraji v soutěži Hejtmánův pohár, v říjnu budeme pro žáky a veřejnost organizovat akci ErasmusDays a takto bychom mohli pokračovat dál.

O zajímavých aktivitách a projektech vás budeme průběžně informovat. Přejeme všem našim žákům, jejich rodičům i pedagogům úspěšné vykoučení do nového školního roku.

Marie Sechovcová, ZŠ Lidická